

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
другого (магістерського) рівня вищої освіти «Галузеве
машинобудування»
за спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування»

Запорізька область України – один за найбільш розвинутих промислових регіонів країни з великою кількістю машинобудівних підприємств та фірм, які спеціалізуються на виробництві, обслуговуванні та ремонті обладнання для переробних і харчових виробництв. Тому машинобудівна галузь є однією з провідних і потребує постійне оновлення кваліфікованого інженерного персоналу.

Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного є основним закладом вищої освіти Запорізького краю, який готує випускників – магістрів зі спеціальності галузеве машинобудування. Незважаючи на тимчасове переміщення до м. Запоріжжя цей заклад вищої освіти продовжує роботу з підготовки високоякісної підготовки фахівців.

Університет у своєму складі має висококваліфікований професорсько-викладацький склад з великим досвідом підготовки випускників інженерних спеціальностей. Тому представлена для рецензування освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти «Галузеве машинобудування» виконана на високому професійному рівні та має усі необхідні складові.

Мета, характеристика, викладання, навчання, оцінювання й програмні компетентності відповідають програмним результатам навчання. Окремій уваги потребує представлений у освітньо-професійній програмі перелік дисциплін, практик і інших складових освітнього процесу. Незважаючи на стислі строки підготовки (3 семестри) представлені дисципліни, їх структурно-логічна схема й кількість кредитів, відведених кожній з компонентів програми дозволяють отримати передбачені проектом Стандарту вищої освіти України програмні результати навчання та обов'язковим освітнім компонентам.

Таким чином освітньо-професійна програма «Галузеве машинобудування» за спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування» повністю відповідає вимогам і є важливим етапом для підготовки кваліфікованого магістра, який володіє фаховими навичками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності. Розроблена освітньо-професійна програма рекомендується для реалізації у Таврійському державному агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного.

Доктор технічних наук, професор
Уманського національного університету

Підпис	садівництва
<i>Володимира Дідур</i>	
Засвідчую	
Завідувач канцелярії Уманського НУС	
<i>Мотуш Вікторія Сергій</i>	
" 06 "	11 20 23 р



Володимира Дідур
Володимир ДІДУР